
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
ATA DA SESSÃO PÚBLICA - CONCORRÊNCIA N° 001/2019 -

CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO À
PARALELEPÍPEDO EM DIVERSAS RUAS NO MUNICÍPIO DE

CAICÓ/RN, CONFORME O CONTRATO DE REPASSE Nº 858470/2017

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
dezenove, na Sede da Prefeitura Municipal – Sala de Licitações,
situada na situada na Av. Cel. Martiniano, nº 993, Centro, Caicó/RN,
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação desta Prefeitura,
devidamente constituída e autorizada pelo Exmº Sr. Prefeito
Municipal, Robson de Araújo, para apuração da licitação acima
epigrafada, destinada a CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE
PAVIMENTAÇÃO À PARALELEPÍPEDO EM DIVERSAS
RUAS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, CONFORME O
CONTRATO DE REPASSE Nº 858470/2017. Conforme preconiza a
Lei, foi dada publicidade do certame nos quadros de aviso da
Prefeitura Municipal, Diário Oficial dos Municípios do Rio Grande do
Norte, site oficial do Município, Diário Oficial do Estado – DEI,
Tribuna do Norte, Diário Oficial da União e nos locais de costume
para conhecimento dos licitantes do ramo. Hoje, dia do certame, às
08:00 horas, procedeu-se ao recebimento dos documentos para
credenciamento, bem como os envelopes nº 01 – DOCUMENTAÇÃO
e nº 02 – PROPOSTA dos representantes das empresas licitantes.
Compareceu o representante da empresa licitante: FRANCISCO
JURANDIR DE LIMA JUNIOR – ME (Francisco Jurandir de Lima
Junior), ARN ENGENHARIA EIRELI (Artur Feitosa Nogueira),
ECC – CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA (Alexis Paulino
dos Santos), BMB CONSTRUÇÕES LTDA (Leonardo Bezerra
Souza), EMPROTEC – EMPRESA DE PROJETOS TÉCNICOS
E CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA (José Ariqueme Valdivino Lopes),
e o protocolo dos envelopes das empresas CONSTRUTORA NOVA
GERAÇÃO LTDA, SOARES CONSTRUÇÕES &
CONSULTORIA LTDA, RENASCENÇA
EMPREENDIMENTOS EIRELI, MEDEIROS CONSTRUÇÕES
E SERVIÇOS EIRELI, ANCHIETA & FONSECA LTDA,
CONSTRUTORA OLIVEIRA E MELO LTDA e
CONSTRUTORA DANTAS LTDA. Ato contínuo, procedeu-se à
abertura dos envelopes nº 01 – DOCUMENTAÇÃO das empresas
licitantes aptas a participarem do certame, sendo suspensa a presente
sessão para análise dos documentos constantes dos Envelopes nº 01
pelos representantes credenciados, colhendo-se as rubricas
necessárias. O representante da empresa EMPROTEC – EMPRESA
DE PROJETOS TÉCNICOS E CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA
solicitou direito para registrar em ata a seguinte manifestação “a
empresa ARN ENGENHARIA EIRELI deixou de apresentar o
comprovante do pagamento da apólice do seguro, e a empresa
MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI também deixou
de apresentar comprovante do pagamento da apólice do seguro”. Os
representantes das empresas ECC – CONSTRUÇÕES E
COMÉRCIO LTDA e BMB CONSTRUÇÕES LTDA ausentaram-
se durante a sessão. Esta comissão irá analisar posteriormente a
compatibilidade do CNAE das empresas licitantes com o objeto da
licitação, bem como as exigências quanto a documentação relativa à
Habilitação Jurídica, Regularidade Fiscal e Trabalhista,
Qualificação Econômico–Financeira e Outras Comprovações, esta
comissão não analisará a Documentação relativa à Qualificação
Técnica, no qual ficará a cargo do setor técnico de engenharia e em
seguida será remetido a assessoria jurídica para orientação final a
respeito da habilitação das empresas licitantes. O resultado da
habilitação das empresas licitantes será publicado no Diário Oficial do
Municípios do Rio grande do Norte - FEMURN. E nada mais havendo
a ser dito ou questionado, o Presidente da CPL deu por encerrado os
presentes trabalhos, os quais foram paralisados por tempo suficiente
para a lavratura da presente ata que, lida e achada conforme, vai
assinada por todos os presentes.
 



Caicó/RN, 23 de dezembro de 2019.
 
ROBERTH BATISTA DE MEDEIROS
Presidente da CPL
 
JOÃO BALBINO DA COSTA
Membro
 
ALEXANDRE DE MEDEIROS SANTOS
Membro
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